

BA20250126350

For Office Use Only



	STATEMENT (ecretary of State OF INFORMATION FIT CORPORATION of State					
Entity Details							
Corporation Name			Frankel Conway Arts Foundation, Inc.				
Entity No.			6539841				
Formed In			CALIFORNIA				
Street Address of Califo Street Address of	ornia Principal Office of 0 f California Office	Corporation		7TH AVENUE RANCISCO, CA 94	4122		
Mailing Address of Corporation Mailing Address Attention			1699 17TH AVENUE SAN FRANCISCO, CA 94122 Richard Frankel				
Officers							
			r Address	Address Position(s)			
John Henry Frankel		1699 17TH AVENUE SAN FRANCISCO, CA 94122		Chief Executive Officer			
+ Lillian Frankel		12617 MATTESON AVE, APT. 1 LOS ANGELES, CA 90066		Secretary			
+ Richard Frankel		1699 17TH AVENUE SAN FRANCISCO, CA 94122		Chief Financial Officer			
Additional Officers							
	Name	Officer Address		Position	Stated	l Position	
Officer Name		None Entered					
			Entered				
Agent for Service of Pro Agent Name Agent Address		Richard Frankel 1699 17TH AVENUE SAN FRANCISCO, CA 94122					
Email Notifications Opt-in Email Noti	fications	Yes, I opt-in to receive entity notifications via email.					
Electronic Signature By signing, I	affirm that the infor	mation herein is true and	correct an	ld that I am author	ized by California	law to sign.	
Richard Frankel			01/20/2025				
Signature			Date	Date			